
  
 

 

 
Medellín, agosto 20 de 2020 

 
RESPUESTA A PREGUNTAS U OBSERVACIONES RECIBIDAS SDC – No 037  

 
 

Número de Invitación: Solicitud de Cotizaciones # 37 
Proceso de Adquisición #: 82_2020 
Objeto: Adquisición de equipos de laboratorio 
Plazo Inicial: 13 de agosto de 2020 
Plazo de Cierre: 27 de agosto de 2020 
 
 
En el marco del programa denominado Alianza académico-científica para el fortalecimiento de las 
IES, enfocada en la nanobioingeniería para la prevención, diagnóstico y el tratamiento del cáncer de 
colon y dentro del proceso de adquisición No 082 de 2020, fueron recibidas las siguientes 
observaciones:  
 
Pregunta 1: 
“4. Cotización de Precios: El Oferente deberá cotizar la totalidad de los servicios solicitados. Los 
precios deberán cotizarse en pesos colombianos.” 
Ya que de ser estricta la presentación de la totalidad de los servicios solicitados [En este caso, 
presentar cotización de los 25 ítems que contemplan el pliego], no daría cabida a la participación de 
varios proveedores, ya que en algunos ítems solicitan consumibles o equipos de marcas especificas 
del mercado y de las cuales solo algunos oferentes tendrían la representación en Colombia. 
Por lo anterior, solicitamos comedidamente a la entidad, permitir la presentación de la cotización de 
forma parcial por ítems y no en su totalidad, con el fin de garantizar la participación de diversos 
oferentes del mercado. 
Respuesta:  
En pro de asegurar la pluralidad del proceso y teniendo en cuenta la diversidad de equipos 
solicitados, se realizará la adenda #1 a la solicitud de cotización (SDC) No.37 de 2020, en la cual se 
establecerá la posibilidad de entregar cotización por ítems.  
 
Pregunta 2: 
De la SECCION I 4. Cotización de Precios: El Oferente deberá cotizar la totalidad de los servicios 
solicitados. Los precios deberán cotizarse en pesos colombianos.  En virtud de la garantía 
constitucional a la igualdad, los principios de legalidad, libre acceso a la contratación pública, 
selección objetiva y transparencia solicitamos a la entidad aprobar y modificar que se podrá ofertar 
de manera parcial (o por ítem independiente), de acuerdo con los ítems solicitados por la entidad ya 
que no todos los participantes contamos con la totalidad de los equipos mencionados para ofertar. 
Respuesta:  
En pro de asegurar la pluralidad del proceso y teniendo en cuenta la diversidad de equipos 
solicitados, se realizará la adenda #1 a la solicitud de cotización (SDC) No.37 de 2020, en la cual se 
establecerá la posibilidad de entregar cotización por ítems.  
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Pregunta 3: 
Del borrador del contrato, 4. PLAZO: El plazo será a partir de la fecha de suscripción de la presente 
orden de compra y hasta sesenta (60) días calendario y/o hasta agotar los recursos destinados para 
la orden de compra y/o cualquier prórroga que se hiciera posteriormente. Teniendo en cuenta que 
actualmente Colombia y gran parte del mundo vienen siendo gravemente afectados por el COVID - 
19, Virus que genera incapacidades, requiere aislamiento y ha dado lugar a la imposición de severas 
medidas sanitarias, de prevención y tratamiento, entre ellas cuarentenas, toques de queda y toda 
clase de restricciones que afectan la normalidad y funcionamiento de las personas, empresas y 
sociedad en general, requerimos a la entidad ampliar el plazo a 75 días. 
Respuesta:  
La solicitud de cotización (SDC) publicada en la página Web del programa, contiene en la SECCIÓN 
V, MODELO DE ORDEN DE COMPRA No.037- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, tabla anexa que 
define los días de entrega para cada Ítem.  
 
Pregunta 4: 
Evaluar la opción de recibir cotizaciones parciales por ítem, según el numeral #4, se deben cotizar 
todos los servicios descritos en las especificaciones técnicas. Esto abre la posibilidad de mayores 
oferentes y que quienes coticen sean los representantes o distribuidores directos y no intermediarios. 
Respuesta:  
En pro de asegurar la pluralidad del proceso y teniendo en cuenta la diversidad de equipos 
solicitados, se realizará la adenda #1 a la solicitud de cotización (SDC) No.37 de 2020, en la cual se 
establecerá la posibilidad de entregar cotización por ítems. 
 
Pregunta 5: 
Aclarar, la solicitud es por Equipos y mencionan SERVICIOS en el numeral 4, esto probablemente 
lleva a solicitar al oferente seleccionado a presentar Póliza de responsabilidad civil extracontractual. 
Revisar y definir si esta póliza sigue siendo una exigencia. 
Respuesta:  
Si el equipo que el proveedor va a cotizar requiere servicio de instalación y puesta a punto, se hace 
necesario contar con la expedición de dicha póliza como parte integral para el perfeccionamiento de 
la orden de compra. 
 
Pregunta 6: 
Pedimos ampliar el tiempo de entrega de 45 y 60 días, se aproxima fin de año, tenemos limitaciones 
por la cuarentena, las importaciones se complican a fin de año, adicional de los cierres de facturación 
habituales en diciembre por parte de la UPB. Calcular un tiempo de entrega para después del 20 de 
enero 2021. 
Respuesta:  
La solicitud de cotización (SDC) publicada en la página Web del programa, contiene en la SECCIÓN 
V, MODELO DE ORDEN DE COMPRA No.037- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, tabla anexa que 
define los días de entrega para cada Ítem.  
 
 
 

 
___________________________________ 
Ana Maria Arroyave Londoño       
Coordinadora Administrativa y Financiera      
Programa NanoBiocancer   
 
 
Elaboró: Sandra Milena Restrepo Cuartas 


